
 
 

Unitatea de învăţare: Consumatorul şi comportamentul său rational 

Material suport: https://drive.google.com/file/d/1rbIUIbp7ITUdwHVrnZF47C1I46xsSZw9/view?usp=sharing  

 

 

 LUCRARE ECONOMIE – CLASA A XI-A - CES  

 

1. Cererea se definește prin: 

a) cantitatea de bunuri sau servicii pe care consumatorii o pot cumpăra la un anumit preţ, într-o perioadă de timp 

b) cantitatea de mărfuri pe care consumatorii o pot consuma într-o perioadă de timp 

c) capacitatea cumpărătorilor de a cumpăra diverse  bunuri de care au nevoie 

 

2. Legea generală a cererii ne arată că: 

a) pe măsură ce preţul unitar al unui bun creşte, cantitatea cerută va creşte 

b) pe măsură ce preţul unitar al unui bun scade, cantitatea cerută se va reduce 

c) pe măsură ce preţul unitar al unui bun creşte, cantitatea cerută se va reduce 

 

3. Elasticitatea cererii reprezintă: 

a) modificarea cererii în funcţie de factorii care o influenţează 

b) modificarea cererii în funcţie de preţul de echilibru 

c) creşterea cererii de bunuri libere 

 

4. Bunurile cu cerere elastică au:  
a) Kel c/p > 1  

b) Kel c/p < 1 

c) Kel c/p = 1 

 

5. Bunurile cu cerere inelastică au:  
a) Kel c/p < 1  

b) Kel c/p = 1 

c) Kel c/p > 1 

 

6. Bunurile cu cerere de elasticitate unitară au:  
a) Kel c/p = 1 

b) Kel c/p < 1 

c) Kel c/p > 1 

 

7. Resursele sunt limitate în sensul că:  

a) se epuizează  

b) nu se recuperează 

c) sunt insuficiente în raport cu nevoile 

 

8. Raţionalitatea economică presupune: 

a) respectarea regulii maximului doar pe termen scurt 

b) respectarea regulii minimului doar pe termen lung 

c) utilizarea mijloacelor limitate, în aşa fel încât satisfacerea nevoii să fie maximă 

 

9. Consumatorul are un comportament rațional când: 

a) economisește venitul disponibil pentru consum 

b) nu se împrumută pentru a-și satisface mai bine nevoile 

c) acționează pe principii de eficiență economică 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1rbIUIbp7ITUdwHVrnZF47C1I46xsSZw9/view?usp=sharing


10. Cererea pentru un bun este într-o relaţie inversă cu: 

a) numărul consumatorilor 

b) veniturile consumatorilor 

c) preţul unitar 

 

11. Cererea pentru un bun este în relaţie directă cu: 

a) preţul unitar 

b) venitul 

c) preţul unitar al bunurilor substituibile 

 

12. Formula corectă pentru coeficientul de elasticitate a cererii în funcție de preț este: 

a) Kel c/p =  
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b) Kel c/p = 
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13. Formula corectă pentru coeficientul de elasticitate a cererii în funcție de venit este: 

 

a) Kelc/v =  −
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×

Vo

V1−Vo
 

 

b) Kel c/v =  
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14. Costul de oportunitate se referă la: 

a) costul renunțării la un bun util 

b) cea mai proastă variantă aleasă 

c) un cost potențial 

 

15. Asociază corect termenii de mai jos cu definiția corespunzătoare: 

 

utilitate totală  satisfacţia suplimentară resimţită de o persoană cu fiecare unitate consumată 

dintr-un bun 

utilitate marginală  satisfacţia pe care o resimte o persoană care consumă succesiv mai multe doze 

dintr-un bun 

utilitate individuală satisfacţia pe care o resimte un consumator atunci când consumă un bun sau o 

doză dintr-un bun 

utilitate economică capacitatea unui bun de a satisface o nevoie 

utilitate în sens general   satisfacţia pe care o resimte un consumator dat, în condiţii determinate de loc 

şi  timp, prin folosirea unei cantităţi (unităţi sau doze) dintr-un anumit bun  

economic 

 

16. Atunci când se consumă succesiv unităţi dintr-un bun, intensitatea nevoii umane pentru bunul respectiv:  

a) scade  

b) nu se modifică  

c) creşte 

 

 

PUNCTE DIN OFICIU: 3 puncte 


